

Ministero dell'istruzione e del Merito Istituto Comprensivo Statale San Paolo d'Argon

Via Locatelli, 3 – 24060 San Paolo d'Argon (BG)
Tel. 035/958054 – Fax 035/959618 – C.F. 95119200160
email bgic870003@istruzione.it – email certificata bgic870003@pec.istruzione.it
www.icsanpaolodargon.edu.it



Circ.n. 101

San Paolo d'Argon, 29-11-2023

Ai docenti I.C. San Paolo d'Argon Secondaria San Paolo d'Argon

OGGETTO:

CONVOCAZIONE COLLEGIO DI PLESSO E CONVOCAZIONE C.D.C. CLASSI TERZE

COLLEGIO D'ORDINE

I docenti in indirizzo sono convocati **martedì 5 dicembre** 2023 dalle ore **14.30 alle ore 16:00** presso la scuola secondaria di San Paolo per discutere il seguente O.D.G.:

- condivisione organizzazione attività di recupero;
- alfabetizzazione ipotesi distribuzione ore;
- open day;
- indicazioni organizzative saluti natalizi 22/112/2023;
- varie ed eventuali.

CONSIGLIO ORIENTATIVO CLASSI TERZE

I docenti in indirizzo sono convocati **martedì 5 dicembre** 2023 dalle ore **16:00 alle ore 17:00** presso la scuola secondaria di San Paolo, per discutere il seguente O.D.G. nei seguenti orari:

3∧ A	16:00 - 16:20
3∧ B	16:20 - 16:40
3^ E	16:40 - 17:00

compilazione consiglio orientativo su proposta del coordinatore

Si allegano:

- modello del Consiglio Orientativo del Registro Spaggiari;
- indicazioni per i coordinatori per la compilazione;
- modello del Verbale del Consiglio Orientativo, da compilare durante il C.d.C.

Cordiali saluti

